

# 国务院:分三步实施事业单位绩效工资

新华社北京9月2日电 国务院总理温家宝2日主持召开国务院常务会议,决定在公共卫生与基层医疗卫生事业单位和其他事业单位实施绩效工资。

会议指出,实施绩效工资是事业单位收入分配制度改革的重要内容。在规范津贴补贴的同时实施绩效工资,逐步形成合理的绩效工资水平决定机制、完善的分配激励机制和健全的分配宏观调控机制,对于调动事业单位工作人员积极性,促进社会事业发展、提高公益服务水平,具有重要

意义。事业单位实施绩效工资分三步展开。第一步从2009年1月1日起先在义务教育学校实施;第二步配合医药卫生体制改革,特别是实行基本药物制度,从2009年10月1日起,在疾病预防控制中心、健康教育、妇幼保健、精神卫生、急救救治、采供血、卫生监督等专业公共卫生机构和乡镇卫生院、城市社区卫生服务机构等基层医疗卫生事业单位实施;第三步从2010年1月1日起,在其他事业单位实施。事业单位实施绩效工资的同时,对离退休人员发放生活补贴。

会议明确了事业单位实施绩效工资的基本原则。一是实施绩效工资与清理规范津补贴相结合,规范事业单位财务管理和收入分配秩序,严肃分配纪律。二是以促进提高公益服务水平为导向,建立健全绩效考核制度,搞活事业单位内部分配。三是分级分类管理,因地制宜,强化地方和部门职责。四是统筹事业单位在职人员与离退休人员的收入分配关系,不断完善绩效工资政策。

会议确定,公共卫生与基层医疗卫生事业单位实施绩

效工资所需经费由县级财政保障,省级财政统筹,中央财政对中西部及东部部分财力薄弱地区给予适当补助。其他事业单位实施绩效工资所需经费,按单位类型不同,分别由财政和事业单位负担。会议强调,实施绩效工资涉及广大事业单位工作人员的切身利益,政策性强,工作任务重。各地区、各有关部门要高度重视,周密安排,精心组织,加强指导,妥善处理各方面关系,切实解决好实施中出现的问题,确保绩效工资实施工作平稳进行。



9月2日,放置在德国柏林一座音乐厅台阶上的1000尊冰雕人像被炎炎烈日晒化。德国野生动物基金会称这一活动目的是想提醒人们关注气候变化。 ■新华社/路透

## 江苏省科技“双十杰”人物评选揭晓

快报讯 (通讯员 周景山 记者 安莹)昨天,在纪念江苏省科协成立50周年大会上,新中国成立以来江苏省首次评选的科技“双十杰”人物揭晓。杨廷宝、张钰哲、严恺、李庆逵、任美镛、闵乃本、黎磊

石、王泽山、程顺和、陈均远10人获“十大杰出科技人物”称号;郑集、周世钊、姜德明、赵亚夫、王子林、张家生、黄建民、孔维新、王武林、董洪锋10人获“十大杰出科普人物”荣誉称号。

## 教育部公布《通用规范汉字表》征求意见结果 多数人反对微调44个字形

昨天晚上,教育部公布了关于《通用规范汉字表》征求意见的结果,承认在44个汉字字形微调上,大多数人表示反对。

《通用规范汉字表》自8月12日起面向社会公开征求意见,至8月31日结束。教育部昨天表示,公开征求意见期间,共收到国内外各界人士发来的电子邮件2688件、信函157件、传真67件,总计2912件。许多人士还通过报纸、广播、电视、网络等媒体提出了大量宝贵的意见和建议。其中关于44个汉字字形调整的事引起了舆论热议,很多反对意见认为这是“瞎折腾”。大多数意见认为字形微调会改变长期以来形成的使用习惯,将给大众用字造成麻烦,担心影响学生学习、考试和增加社会成本,认为不宜轻易改动。

关于异体字问题,多数意见赞成字表恢复51个异体字,认为符合社会用字实际需要,比如“口”、“淼”、“全”等字。

此外,不少人士还对繁体字、字量和字级、字表体例等问题提出了意见和建议。

昨天下午,教育部新闻发言人续梅表示,公开征求意见只是征集意见的集中时期,之后,教育部还将采取多种形式,继续征询各有关方面的意见和建议。对大家集中反映的问题,教育部将交给专家组再行讨论,根据群众意见对《汉字表》方案再次进行调整,之后再召开座谈会对方案进行讨论。她认为社会上对字形的争议其实是件好事,这也让更多的民众来关心语言文字这件事情。

■京华时报

►出门看天

主持人 刘峻

## 近期中午热 早晚凉

未来三天里,南京天空虽然云系比较多,但是基本无降水,中午的气温仍然在缓慢爬升,最高可达32℃。专家说,从未来的天气走势来看,入秋尚需时日。

一般气象学上的入秋,必须满足连续5天日平均气温低于22℃的条件。据南京历史资料显示,入秋时间基本在9月底至10月初。省气象台说,早晚凉是未来一段时间的主旋律。由于地面吹偏东风,本周

南京白天的气温都不会太高,早晚气温则会比较低。专家提醒,9月是夏季向秋季过渡的时节,昼夜温差开始拉大,市民不要贪凉,晚上睡觉最好盖薄被,以防感冒。

### 南京三日天气

今天 多云有时阴,偏东风 3~4级,22~31℃  
明天 多云,23~32℃  
后天 晴到多云,24~32℃

## 经济

我国移动电话用户已达7.03亿户

工业和信息化部2日发布的通信业运行报告显示,1至7月,全国累计净增电话用户4898.8万户,总数达到103059.2万户。其中,固定电话用户减少1241.8万户,达3.28亿户,移动电话用户增加6140.6万户,首次突破7亿户,达到7.03亿户。 ■新华社

我国将全面治理重金属污染

记者从2日在西安召开的全国重金属污染防治工作会议上了解到,我国将出台重金属污染防治方案,并开展执法检查,全面治理重金属污染。据环境保护部部长周生贤介绍,我国八部门正在抓紧制定《重金属污染综合整治实施方案》。 ■新华社

## 防治新型流感

杭州一大学发生甲流聚集性病例

记者从浙江省卫生厅获悉,杭州师范大学钱江学院的军训学生中有多人近日陆续出现发热、咳嗽流感样症状。截至2日上午,共发现体温在38℃以上的流感样病例39人,其中7人已被确诊

为甲型H1N1流感病例,未发现重症病例。

四川省卫生厅2日晚通报,四川西南航空职业学院发生一起学校甲型H1N1流感疫情,目前已确诊7人,均为在校学生。据了解,7名患者已在成都市传染病医院隔离治疗,病情稳定,无重症病例。 ■新华社

# SUNING 苏宁电器

服务热线: 4008-365-365 www.suning.com

## 万人“惠”集 “晶”彩无限

倒计时 1天

团购主会场 新街口店/商茂广场店/山西路店

团购时间 9月4日18:00—营业结束

**夏普**

鼎力助阵

46/52寸GX系列

加赠电磁炉

**索尼**

鼎力助阵

52V440A

跌破13000元

**飞利浦**

鼎力助阵

全场直降

500-2000元

**三星**

鼎力助阵

40/46/55LED系列

加赠三星液晶彩电

**海信**

鼎力助阵

蓝媒系列直降

300-2000元

**TCL**

鼎力助阵

全场直降

300-2000元

## 家电·生活·创想

Live Life Love

# 新品惠当家

苏宁2009秋季新品扮家欢购月

NEW ARRIVAL

### 享10%“以旧换新”补贴 就到您身边的苏宁

家电以旧换新补贴范围:电视机、电冰箱(含冰柜)、洗衣机、空调、电脑。以旧换新补贴标准是按新家电销售价格的10%给予补贴。凡需要进行家电以旧换新的消费者,即可到您身边的苏宁电器各门店或致电4008-365-365进行服务预约。补贴上限为:

电视机	洗衣机	空调	电脑	冰箱(含冰柜)
400元/台	250元/台	350元/台	400元/台	300元/台

9月4日18:00前,顾客拨打苏宁客服热线4008-365-365进行报名登记,9月5日—9月6日在苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店、大厂店和江宁店购买彩电、空调、冰箱、洗衣机、油烟机、灶具、热水器、消毒柜可享受:

· 购单件产品满800元 加送电磁炉一台

苏宁超长价保 省心放心

活动期间,在苏宁各店购买彩电产品,30天内全程价保,如有低价,差价全额返还。

您生活中的 电器专家

苏宁电器,更值得信赖!

网上商城 网购地址 www.suning.cn 网购热线 4008-198-198